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Trať�
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�
�
Traťové poměry, rozhodující o traťové rychlosti�
�
�
Začátek trati:Týniště nad Orlicí�
Konec trati: Meziměstí�
   �
�
�
Platí pro kolej: jednokolejná trať�
�
�
Rozchod: 1435�
mm�
�
�
�
Zábrzdná vzdálenost:�
�
�
Týniště nad Orlicí�
-�
Meziměstí�
700�
m�
�
�
Meziměstí�
-�
Mieroszow PKP�
700�
m�
�
�
Největší traťová rychlost na jednotlivých úsecích:�
�
�
Týniště nad Orlicí�
-�
Nové Město nad Metují                                  90    �
km�
h-1�
�
�
Nové Město nad Metují�
-�
Václavce                                                         80                                                       �
km�
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-�
Meziměstí                                                       80                                                       �
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�
�
Meziměstí�
-�
Mieroszov PKP                                               70�
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h-1�
�
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Opočno pod Orlickými hor. 
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nad Metují
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Nové Město nad Metují
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Police nad Metují 
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Teplice nad Metují
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Meziměstí
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Mieroszow


PKP - 28,034�
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